



Семестровый обмен в Малайзии



повестка дня

Содержание:

Студент, и его впечатления

Университет и образование
4

Академическая
мобильность
5

Заключение
6

ИТОГОВЫЕ СОВЕТЫ И
РЕКОМЕНДАЦИИ
11

Студент и его впечатления

Меня зовут Тульджанов Альмухаммед. Я студент Южно-Казахстанского университета имени М.Ауезова. Осенью 2024 года а именно в октябре, мне удалось поехать на учёбу в Малайзию по Академической мобильности. Первые впечатления о Малайзии я получил ещё находясь в Казахстане, а именно то что семестр учёбы начинается на полтора месяца позже чем у нас. По прилёту в Малайзию, меня встретила абсолютно другая противоположная погода(влажность и температура не опускалась ниже 30°). Это очень красивая, развитая и интересная страна, которая содержит в себе очень



Университет и образование

Мне действительно повезло, ведь по счастливой случайности я поступил в один из ведущих университетов Малайзии (UPM). Данный университет удивил меня своим масштабом. В UPM можно получить образование чуть ли не в каждой отрасли жизни, университет владеет огромной территорией, есть свои общежития, кофейни, музеи, библиотеки и даже свой общественный транспорт. Автобусы ездят по графику развозя студентов по разным корпусам и в их общежитии. Я поступил на факультет «Современные языки и коммуникация», все наши занятия происходили исключительно цифровыми технологиями (интерактивная доска, совместные презентации, лекции и образовательные игры так же проходили через определенные платформы). Система образования и оценивание студентов так же отличается от моего Казахстанского университета. Студента оценивают по 1 дисциплине 4 раза (2 рубежного контроля, экзамен в середине семестра и финальный экзамен). Благодаря межнациональной группе, лекторы проводят занятия весьма доходчиво и интересно.



Групповое выполнение проекта



Академическая мобильность

Конечно же хочется рассказать подробнее как у меня получилось прилететь в Малайзию. В моём университете есть прекрасная возможность семестрового обмена(как внутри Казахстана так и за его пределами) . Подал заявку мне посчастливилось получить финансирование с министерства образования для учебы в Малайзии. Благодаря такой возможности я без особых затрат смог прилететь в Малайзию, получить абсолютно новый опыт, другой подход образования и сметь в целом картинку учебы и насыщенность своего времени.

**Мотивационное видеообращение для студентов
которые так же хотят воспользоваться программой
обмена студентов**



Заключение

В заключении хочется поблагодарить в первую очередь весь коллектив Академической мобильности за предоставление такой возможности для студентов. Я получил невероятный опыт в жизни, который сыграет определенную роль в будущем. Мне было безумно интересно и полезно изучать новую культуру, методику образования, язык и в целом новую страну. Я желаю каждому студенту, человеку получить такую возможность. With small steps in a good direction, we will eventually get the desired result.

